
ZÁPISNICA 
zo štvrtého riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 27 .5. 2008 
 

1.)  Rokovanie štvrtého zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril 
o 17.oo hod. starosta obce Miloš Glassa, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je 
uznášaniaschopné. Starosta obce určil za zapisovateľa zápisnice OZ A. Démutha a za 
overovateľov p. R. Bohunickú  a p. R. Čambála. 

2) Zástupca starostu A. Démuth predniesol kontrolu uznesení  z predchádzajúceho zasadnutia. OZ 
zobralo kontrolu plnenia uznesení na vedomie. 
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
3) OZ prerokovalo návrh p. D. Šimekovej o poverení starostu zabezpečením stanoviska OPÚ 
v Galante k reštitúcii pôvodných vlastníkov pozemkov p. Márii a Marte Zichy; zabezpečením 
znaleckého posudku na ocenenie vecného bremena na pozemky 1500/10 a 1510/92 v kat. území 
obce Pusté Úľany, zabezpečiť predloženie podkladov pre územné rozhodnutie a požiadať SPF 
o vyhotovenie zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemky CKN p.č. 1510/92 a 1500/10 do 
30 dní. 
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal a nebol proti. 
 
4) OZ prediskutovalo návrh VZN č. 1/2008 o určení pravidiel času predaja v obchode a času 
prevádzky služieb na území obce Pusté Úľany.    
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 

 
5) OZ prediskutovalo žiadosť Juraja a Petra Chovanca na odkúpenie betónovej drte pre účel 
vybudovania lôžka prístupovej komunikácie k ich domom. Starosta obce odporučil žiadosti 
vyhovieť za jednotkovú cenu 120-Sk/tonu. 
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
6) Obecné zastupiteľstvo prediskutovalo návrh starostu na vyčlenenie sumy 100.000-Sk 
z rozpočtu obce na kúpu leteniek pre zástupcov ZŠ, ktorí budú reprezentovať obec na 
medzinárodnej súťaži ROBO-cup 08 v Číne v lete tohto roku. 
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
7) Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh starostu obce na vyhotovenie stavebného projektu 
na prístavbu dvoch tried a spojovacieho traktu medzi budovami ZŠ v celkovej výške 274.000–Sk 
podľa kalkulácie arch. štúdia Štefancovci.   
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
8) Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh starostu obce finančnú účasť obce v projekte 
Jazyková škola v celkovej výške obecnej dotácie 16.000-Sk.  
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
9) Obecné zastupiteľstvo prediskutovalo návrh p. Šimekovej na zriadenie jednosmernej 
premávky (vjazd smerom z Hlavnej ulice) na Ružovej ulici a poverilo starostu zabezpečením 
dopravného značenia (zákaz vjazdu motorovým vozidlám a daj prednosť v jazde) na predmetnej 
ulici.  
Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
10) Obecné zastupiteľstvo prediskutovalo návrh p. A. Démutha na poverenie starostu zadaním 
projektu na koncepčné riešenie verejných priestranstiev a verejnej zelene (Nové centrum obce, 
svah pod ev. kostolom, priestranstvo pred barom Luna a Jednotou COOP) v obci a ich realizáciu 
podľa finančných možností obce.  
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Za návrh hlasovali 6 poslanci nik sa nezdržal ani nebol proti. 
 
11) Starosta obce informoval poslancov o spustení ČOV, príprave obecných osláv, ktoré sa budú 
konať 14.6. o 14.00 hod. (prípravou a koordináciou programu bola poverená p. Mgr. Karnišová). 
Zástupca starostu obce požiadal starostu o vyloženie veľkokapacitných kontajnerov. P. Šimeková 
požiadala starostu o inštalovanie betónových stojanov na bicykle na miestnom cintoríne. Starosta 
obce poveril p. Karnišovú a p. Šimekovú členstvom v komisii pre vyhodnotenie súťaže 
o najkrajšiu predzáhradku a poslanci sa dohodli na zasielaní zápisníc všetkým členom OZ 
elektronickou poštou v najkratšom termíne.    
 
V Pustých Úľanoch, 27.5.2008 
                                                                                             Overovatelia: 

 
 

                  ___________________ 
 
 

______________________                                                               ____________________ 
            Miloš Glassa 
    starosta obce Pusté Úľany 


